

Статистика пожаров за 2018г.

За 2018 год на территории Советского муниципального района зарегистрировано 32 пожара, это на 1 пожар меньше, чем предыдущий год. Прямой материальный ущерб составил 3 615 тыс. рублей (АППГ- 5 213 тыс. руб.).

На пожарах погиб 1 человек (АППГ – 3), травмы и ожоги получил 1 человек. Огнем уничтожено 9 строений. Наибольшее количество пожаров приходится на жилой сектор – 23, на объектах торговли произошло 2 пожара, по два пожара на автотранспорте, в садоводческих товариществах и на промышленных объектах, на объектах здравоохранения 1 пожар.

В городском поселении Советский зарегистрировано 14 пожаров (44% от всех зарегистрированных), с прямым материальным ущербом 2 086 тыс. рублей. Остальные пожары и ущерб от них приходится на сельскую местность, а именно: Кужмаринское - 6, Михайловское, Ронгинское по 4 пожара, Алексеевское – 2, и по одному пожару в Верхушнурском и Вятском сельских поселениях.

Основными причинами возникновения пожаров стали: электрические, печные причины, неосторожное обращение с огнем и поджоги.

Из-за неправильного устройства и эксплуатации электрооборудования и бытовых электрических приборов произошло 16 пожаров, что составляет 50% от всех зарегистрированных.

На втором месте из основных технических причин – печные. Нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации отопительных печей и дымоходов стало причиной 6 пожаров

Из – за неосторожного обращения с огнем зарегистрировано 5 пожаров, в том числе 1 пожар по причине детской шалости с огнем.

Пожаров по причине поджогов – 5.

Пожарными подразделениями за 2018 год было спасено на пожарах 3 человека, 29 строений, предотвращено уничтожение материальных ценностей на сумму более 13 млн. рублей.

Л. Тойдыганова

инженер по пожарной профилактике

РГКУ «УГПС РМЭ» по Советскому району,

совместно с ОНД Советского муниципального района